
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro  da

Defesa,  Paulo  Sergio  Nogueira  de

Oliveira,  sobre  o  Programa  Viatura

Blindada  de  Combate  Cavalaria

Média sobre Rodas VBC Cav MSR.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma

dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas  informações  ao  Ministério  da  Defesa  acerca  do  Request  For

Proposal -  COLOG  nº  01/2022  VBV  CAV  MSR  8X8,  cujo  finalista  foi  o

Consórcio CIO, nos seguintes termos:

1. Qual a motivação para a aquisição dos blindados objeto do Request

For Proposal?

2. Quantas viaturas blindadas serão contratadas?

3. Qual o valor a ser destinado à aquisição das viaturas?

4. De  que  maneira  foi  definida  a  assinatura  do  contrato  em  5  de

dezembro? Qual a autoridade responsável?

JUSTIFICAÇÃO

Acompanhamos a recente publicação do resultado do Request

For  Proposal Colog  nº  1/2022,  que  pressupõe  a  escolha  de  viaturas

blindadas para o Exército Brasileiro. De acordo com reportagem do Portal

DefesaNet1,  e de  O Estado de S. Paulo2,  o Exército assinará contrato no

valor de EUR 900 milhões com consórcio italiano vencedor,  liderado pela

Iveco.

1 https://www.defesanet.com.br/fb/noticia/45803/VBC-Cav—Consorcio-CIO-CENTAURO-
II-finalista/

2 https://www.estadao.com.br/politica/exercito-escolhe-novo-blindado-e-vai-assinar-
contrato-de-900-milhoes-de-euros/
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Busca-se, pelo presente requerimento, em exercício do papel

de fiscalização dos atos do Poder Executivo, entender as motivações para a

contratação de elevada quantidade de veículos em um momento de forte

restrição  orçamentária,  especialmente  diante  do  encerramento  do  atual

Governo.

Diante do exposto,  requerem-se,  com a urgência que se faz

necessária, as informações aqui solicitadas.

Sala das Sessões, em  de  de 2022.

Deputado MARCELO CALERO
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